

2019年
3月15日
星期五
农历己亥年二月初九
第49期
中共涟水县委员会主办
涟水县新闻中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO



醉美五岛湖 微信公众号

天南地北涟水人 微信公众号

涟水新闻网: <http://www.lsxxw.net.cn>

我县加快推进农民群众住房条件改善

王向红对此项工作提出明确要求

本报讯 3月14日，我县召开加快推进农民群众住房条件改善工作领导小组会议，对农房改善工作进行再部署、再加压、再推进，努力让农民群众过上与时代同步的现代城镇生活。县委书记王向红在会上提出明确要求。县委副书记、县长时勇主持会议。县委副书记马乃骏，县常委、常务副县长洪然，副县长郑劲松出席会议。

王向红指出，要做到思想认识再提升，从落实上级部署高度、城镇化规律维度、群众生活需求角度这“三个度”来认识把握这项工作，进一步提高思想认识，系统谋划工作思路，对照乡村振兴的目标，对照人民群众的期盼，高规格、高标准推进这项工作。各指导组牵头单位要认真对照工作职责，亲力亲为，谋篇布局，确保一牵到底、取得成效。要做到项目建设再加快。农民群众住房条件改善工作

时间紧、任务重，要按照“规划好、动员好、建设好、就业好、环境好、人文好、治理好”七个好的要求，优化工作路径，吃透上级精神，畅通工作环节，减少中间流程，顺应群众需求，优先启动低收入农户、低保户、农村分散供养特困人员和贫困残疾人家庭四类重点对象的危房改善。要加强对传统建造方式的传承和创新，着力体现江淮风格色彩和格调，将现有的水系沟塘打造成特色景点，进一步强化产业功能支撑，积极争取各类上级项目和资金支持，完善功能配套，科学整合乡村旅游资源，大力发展观光休闲产业，确保群众稳得住、能致富。

王向红强调，加快改善农民群众住房条件工作意义重大、任务艰巨，是各级党委政府必须答好的时代考题。希望大家保持定力、再接再厉，系统谋划、稳妥推进，以农房改善的新成效为推进涟水乡村振兴、让老百姓过上与时代同步美好生活、推动全县高质量跨越发展再立新功。

时勇在会上要求，要紧盯目标任务快行动，对已经实施的项目要抓紧组织实施，同步做好土地流转、产业培育等工作，对正在开展前期工作的项目，要统筹做好手续办理、用地调整、规划设计等工作。要严格建设标准抓推进，真正把好事办好、实事办实，选择资质高、管理能力强、信誉好的施工单位，严把项目工程质量关，严把物料进场、过程监管、项目验收等各个关口，打造经得起历史检验的民生工程。要注重彰显特色增亮点，充分挖掘当地历史文化等资源，注重把绿、水、文等因素融入集中居住区建设，打造一批具有涟水特色的可操作、可复制、可推广的亮点。要强化整体联动聚合力，各部门要切实发挥职能作用，各司其职又要互相配合，努力形成工作合力，确保把民生工程做好做实。

会上，各位县领导对农房改善工作提出了具体要求，各相关部门和单位负责同志分别汇报了当前工作开展情况。
(马凌云)

全市人大环资城建工作座谈会在该县召开

本报讯 3月13日，全市环境资源城乡建设工作座谈会在该县召开。市人大常委会副主任李冰，县人大常委会主任别纯海、副主任方建中，各县区人大常委会分管领导及市、县相关部门负责人出席会议，市人大常委会环资城建委主任许正刚主持会议。

就做好2019年度全市人大环资城建工作，李冰要求，深刻认识习近平生态文明思想、高质量发展和污染防治攻坚的重要意义，以系统思维推进地方立法工作，保障环境资源城乡建设高质量发展；以问题导向提升监督工作实效，推动环资城建相关法律法规的实施；以高质量的代表工作，夯实人大环资城建工

作的群众基础。不断提高履职能力和工作水平，坚定理想信念，强化使命担当，大兴调研之风，提高工作效率，加强沟通联系，形成工作合力，众志成城地推进全市人大环资城建的各项工。

别纯海说，我县人大将认真落实省人大“关于聚焦环境突出问题依法推动打好污染防治攻坚战”决议精神，结合市人大工作部署，以此会议为契机，充分学习借鉴市人大和各县区的好经验、好做法，努力推动人大环资城建工作再上新台阶。

在连期间，与会领导集体参观了江苏今世缘酒业股份有限公司的高沟酒非遗保护区和今世缘全国工业旅游示范点。
(胡宗元)

涟城街道点燃农村发展引擎

本报讯 人勤春早。位于涟城街道二塘社区的荣祥蔬菜专业合作社里，葱郁鲜嫩的韭菜等时令蔬菜水灵灵的。涟水人爱吃韭菜，年后的韭菜销售特别好，合作社负责人和种植户们高兴不已。

“现在韭菜销售每天有两吨”，合作社负责人武荣祥指着道路两侧的大棚告诉笔者，“今年的韭菜价格比往年高了很多。我们从地里割下来每斤就能卖到三四块钱，光这一季韭菜下来，种植户们今年的收益就有了保障。”

武荣祥是土生土长的二塘人，九十年代初开始搞蔬菜种植，从地膜覆盖到大棚栽培，从“提篮小卖”到零售批发，从传统种植到反季节种植，他每次都是“蝶变”的领头人，2012年他发起并成立了蔬菜专业合作社。在他的带领下，周边越来越多的村民走上了蔬菜标准化种植之路。如今，合作社已有30余户，种植面积接近200亩，合作社统一采购和供应的农业投入品达85%以上，统一生产技术规程、统一销售社员产品产量达70%，从“单打独斗”的碎片化种植，到“抱团取暖”的产业化、市场化发展，社员的收入逐年增长。

如今，像荣祥蔬菜合作社这样的新型农业经营体在涟城街道越来越多，已成为乡村振兴的主力军。
(刘岳文)



涟水湖备用水源地引水工程为我县备用水源地建设的重要组成部分，该工程总投资约2000万元，项目包括新建提水泵站1座、输水管道2.2公里、顶管施工2处。目前，提水泵站水下工程已经完成，3台水泵机组正在安装。
(潘曼 摄)



维护消费者合法权益 保障和促进民生改善